

**PLÁN VÝUKY 7. 10. - 11. 10. 2024**  
7. třída

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> <b>T6</b> (Hortová)	<b>Slova jednoznačná a mnohoznačná</b>  <b>Význam cizích slov</b>  <b>V pondělí si přečteme Vaše strašidelné historky</b>  <b>V pátek beseda s Janem Opatřilem v Tišnově v rámci Dne s knihou (v edookitu bude anketa)</b>	Rozhodnu, zda je slovo jednoznačné či mnohoznačné, pokud nevím, umím správnou odpověď najít v IJP. Bezpečně určuji slovní druhy amluvnické kategorie.  Pracuji s IJP, pomocí ní vysvětlím význam cizího slova a najdu, z jakého jazyka pochází.
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T5</b> (Dvořák)	<b>Expressing quantity</b> <b>Opinions</b> <b>Comparison</b> <b>Abilities</b>	
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> <b>T6</b> (Špinarová)	<b>This is me - past simple, present simple</b>  <b>Přinesu si fotografii ze současnosti a z doby, kdy jsem byl malý</b> <b>Malý test: přítomný čas prostý + sloveso být</b>	Zním a uplatňuji pravidla přítomného prostého a minulého prostého času.

<b>NĚMECKÝ JAZYK</b> <b>T6</b> (Klepárníková)	Farben	Pojmenuju barvy.
<b>MATEMATIKA</b> <b>T6</b> (Kučerová)	<b>Zlomky -rozšiřování a krácení zlomků, základní tvar, porovnávání zlomků, desetinné zlomky</b> <b>Čtvrtek písemka - vše co už umíme se zlomky</b>	Rozšířím a zkrátím zlomek podle zadání, převedu zlomek na základní tvar. Dokážu porovnat dva zlomky, přepíšu desetinné číslo na zlomek.
<b>PŘÍRODOPIS</b> <b>T6</b> (Stará)	<b>Ryby</b>	Znám tělo ryb a rybí pásma, seznamuji se se sladkovodními rybami
<b>ZEMĚPIS</b> <b>T6</b> (Stará)	<b>Dálný východ</b>	Orientuji se na mapě, znám zajímavosti o státech v Asii
<b>FYZIKA</b> <b>T6</b> (Doležel)	<b>Rovnoměrný a nerovnoměrný pohyb</b>	
<b>DĚJEPIS</b> <b>T6</b> (Dvořák + Hortová)	<b>Starověký Řím</b>	
<b>HUDEBNÍ VÝCHOVA</b> <b>T6</b> (Jirásek)	70. Léta v hudbě	Znám základní styly, které vznikly
<b>JINÁ</b> <b>SDĚLENÍ</b> <b>T6</b>	Milí rodiče a žáci,	

tento pátek pojedeme do Tišnova na besedu se spisovatelem Janem Opatřilem, jež je autor hororových povídek, což nám pěkně naváže na naše tvůrčí psaní. Pošlu zprávu edookitem, na poslední tři hodiny se budeme společně vracet.

**Přeji všem pěkný podzimní týden! :)**

KNIHA  
HOROROVÉ POVÍDKY



PRO ZÁJEMCE PO BESEDĚ KE KOUPI

I S PODPISEM ZA **150,-**

